

本报记者 陈贞妃 张宇洲 许梅 通讯员 姜余璐 刘梦婕 陈邦攀 陈巧峰 朱晓璐 揭晓芳

关了灯,他准备与好兄弟“分享”艳遇

地点:江山市法院
时间:3月1日

好兄弟“有福同享”,竟然连艳遇也可以一起“分享”?

2020年8月17日,正在某学院就读大一的男生阿山(化名)在抖音上认识了女子小丽(化名),两人认识两天后,就在江山市区某酒店开房发生了关系。

事后,阿山认为小丽很开放,就

想把艳遇“分享”给好兄弟阿志(化名)。他联系了阿志,两人还商量了一个“移花接木”的计划。

事发当日,阿山根据计划,事先将房间内的灯全部关掉,等阿志赶回来后,以洗澡为借口,偷偷打开房门,将阿志放了进来。二人趁小丽不注意,一起躲进卫生间,商量好到时由阿志进入房间冒充阿山与小丽发生关系。

阿志在卫生间冲洗后,摸黑上

床欲与小丽亲热,没想到小丽很快发觉不对,奋力反抗。摔下床的小丽趁机开灯,发现床上男子并非阿山,当即离开酒店并报警。阿山、阿志很快被抓获。

近日,江山市检察院以涉嫌强奸罪对阿山、阿志提起公诉。法院审理后认为,阿山、阿志犯强奸罪,由于意志以外的原因未得逞,属犯罪未遂,依法判处二人有期徒刑1年6个月,缓刑2年。



千里追妻未果,他头脑一热

地点:天台县法院
时间:3月3日

从天津乘飞机到温州,从温州坐火车到台州,再从台州坐客车到临海,从临海打滴滴到天台……河南籍的刘某为了媳妇,千里迢迢从天津赶到天台,最后不仅没有让媳妇回心转意,还银铛入狱,这究竟是怎么回事呢?

刘某今年30岁,和妻子小余婚

后经常闹矛盾。一次,小余负气离开了家,跑到天台找朋友散心。2020年10月,刘某想让妻子回心转意,也从老家赶到天台。但千里寻妻的行为并没有打动妻子,小余反而提出了离婚。

刘某没办法,只能坐等妻子回心转意。可呆了几天后,刘某花光了盘缠,连回家买车票的钱都没有了。

“没能劝妻子回家,还弄得灰头土脸,实在太丢人。”不好意思问爸

妈要钱,又不愿找妻子帮忙,刘某脑子一热,竟产生了抢劫的念头。

2020年10月20日下午,刘某从宾馆出来后,就开始物色抢劫对象,最后在一条小路上看准了一对同行的女子,冲上去抓住其中一人并用水果刀威胁。对方赶紧将钱包拿给刘某,刘某翻出200多元现金后逃跑,当晚就被抓获。

近日,天台县法院判处刘某有期徒刑3年,并处罚金3000元。



看着对方签下名字,一顿饭的功夫竟消失了

时间:3月1日
地点:玉环市法院

“真是太奇怪了,我就吃了个饭,欠条上的签名就没了,这笔肯定有猫腻!”庭审现场,李某有些激动。

李某在玉环市经营猪肉生意,陈某是和他做了十来年生意的老顾客。2019年4月的一天,李某和陈某如往常一样核对了猪肉款项,确认无误后让儿子小林起草了一份写着“尚欠猪肉款计31万余元”的欠条。随后李某带着欠条来到陈某的肉摊。

陈某干脆地用自己的笔在欠款人处签上了名字。收下欠条后,李某就去隔壁吃了早饭。万万没想到,一顿早餐后,李某再次打开欠条,惊奇发现上面的签名竟消失了。

“当时我就懵了,马上回头去找陈某,让他再签一份。”李某回忆。然而,陈某拒绝了他:“我都已经签过了,你也看到了,哪有再签的道理?”

眼看着事情得不到解决,李某无奈之下,将陈某告到了法院。

庭审现场,李某出示了这张欠条,并提供了一份自行委托鉴定机

构出具的鉴定结论。结果表明,欠条的空白处确实有过陈某的签名。

“肯定是那支笔有问题,他是故意使用了消字笔之类的东西,所以签名才会消失!”李某表示。而被告陈某则并未到庭进行答辩。

法官随后根据庭审情况,来到陈某所在的某菜市场展开调查。经调查,法官最终综合判断,李某的陈述较为客观,可以采信,被告陈某欠原告猪肉款的事实可以确认。

法院遂判决被告陈某赔偿原告李某31万余元及相应利息损失,同时承担原告为起诉支出的鉴定费用3000元。



“交警大队长张三”,其实叫“懒汉章三”

时间:3月2日
地点:开化县法院

明明认识的是交警大队长张三,人家明明说能为他找份工作的,开化县的老徐没想到,自己空欢喜一场,还搭上了几千块钱。

2019年10月的一天,老徐在开化县苏庄镇的榨油厂榨茶油,搬运东西的时候,碰上同村人老李和他的女婿。老徐虽然和老李相熟,但老李的女婿还是第一次见。那天,老李女婿为老徐帮了把手,并自报家门叫“张三”,临走时,他还给老徐留了张写有“张三,135xxxx8669,开化高速五大

大队长”的纸条。老徐心里对这位“大队长张三”颇有好感。

过了几天,“张三”来到老徐家,说老丈人生病,急需8万元医药费,自己现在手头没那么多钱,不知老徐能否帮帮忙。老徐没有多想,便借了2000元现金给他。

2020年5月,“张三”又来到老徐家,说自己要去龙游上班了,还说能帮老徐在龙游找个门卫的工作,老徐很高兴。后来,“张三”说老丈人生病钱都花完了,想再问老徐借点,老徐便又借了他1000元。

2020年6月17日,“张三”电话通知老徐整理好行李,19日一起去

龙游上班。老徐在家等了一天,但“张三”一直没来,于是去问“张三”的老丈人老李,不料老李说,他这个女婿名字叫“章三”,而不是“张三”,因为游手好闲,还有个“懒汉”的绰号。他根本没有高速交警的上班经历,当然更不是什么大队长。

老徐不死心,又去警队询问,警队也没有名字叫张三的人,老徐这才确定自己被骗。

开化县检察院以章三涉嫌招摇撞骗罪提起公诉。3月2日,章三被判处有期徒刑8个月,缓刑1年4个月。(当事人均为化名)

